III. Ceenenus 0 HOpMaTHBAaX OLIEHKU (QUHAHCOBOM YCTOWIMBOCTH
JIeSTEeIbHOCTH 3aCTPOHIITHKA

1 Hopmarus obecnieuennocTr obs3arenscts (H') 1,970
507,751/257.953
2 |HopmaTuB 11e1eBoro HCTIONE30BAHS cpencts (H?) 0,580

(292,395+74,359+68,467-201,241-56,623)/
(395,579+112,172-(257,953-56,623))

3 |Hopmartus 0e3yOBITOYHOCTH 1

4 |Pasmep cOOCTBEHHBIX JEHEIKHBIX CPEICTB 3aCTPOMIIMKA -

PacimgppoBka

Hopmartus oGecnieuennoctu obsizaTensers (H 1) = crpoka axtusa 1600 / cTpoka

nmaccuBa 1550 = 507,751 /257,953 = 1,970

Hopmatue nenesoro ncnosb3oBanus cpeners (H 2) = crpoka aktusa 1100
+cTpoka aktuBa 1230 + crpoka aktuBa 1240 — crpoka aktusa 1190 - neburopcrkas
3a/10/DKEHHOCTB YYaCTHUKOB JOJIEBOI0 CTPOUTENBCTBA / CTpoKa maccusa 1500 +
cTpoka naccusa 1300 — (ctpoka maccusa 1550 - neGuTopckas 3a10IKeHHOCTD
Y4aCTHHUKOB JIOJIEBOTO CTPOUTENBCTBA) = 292,395 + 74,359 + 68,467 — 201,241 —
56,623 /395,579 + 112,172 — (257,953 — 56,623) = 177,360 / 306,42 = 0,580




